市六中

### 党员教师做先锋 志愿服务暖民心

本报讯(记者 松召峰 通讯员 于华丽)7月29日、30日,市六中党员 志愿者服务队走进万里社区,先后开 展了"清洁家园 美化环境""邻里守 望情暖社区""文明交通"等志愿服务 活动。

7月29日上午,该服务队来到位于万里社区的市六中家属院,对院内环境进行了清洁、美化。活动中,党员志愿者整理杂物、清运垃圾、清理各种私贴乱涂的小广告,并向居民宣传创建知识,营造了美丽、清洁的社区环境。

7月30日上午,市六中党员志愿者服务队又来到万里社区,开展"邻里守望情暖社区"志愿服务活动。他们和该社区工作人员一起看望慰问困难群众,给他们送去了米、面、油等生活用品,并鼓励他们树立信心,勇敢面对逆境,早日脱贫致富。

当日,该服务队还开展了"文明交通"志愿服务活动,对过往行人和非机动车的不文明交通行为进行耐心劝导,增强了居民的交通安全意识。

该校相关负责人表示,下一步,市 六中将继续发挥党员教师在志愿服务 中的先锋模范作用,持续做好"先锋引 领 文明许昌"党员志愿服务工作,常 态化开展志愿服务活动,为全国文明 城市创建工作作出更大的贡献。

#### 市八中

### 暑期志愿服务 扮靓美丽校园

本报讯(马军强)为全面提高环境卫生水平,进一步弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,近日,市八中组织学生志愿者开展了校内外卫生清扫志愿服务活动。

活动当日,学生志愿者早早来到学校,在老师的带领下,对心理健康咨询室进行清扫,并对档案柜、桌椅、玻璃进行了全方位擦拭,使心理咨询室焕然一新。

随后,学生志愿者带着工具来到校门口的道路旁,有的清理小广告,有的擦拭宣传栏,有的捡拾绿化带垃圾,有的清理道路杂物……他们不放过任何一个角落,进行"地毯式"清理,营造了整洁、干净的环境。

本次志愿服务活动不仅改善了市八中校园内外的环境卫生状况,而且进一步增强了学生志愿者的服务意识,让他们对志愿服务精神有了更深的理解和更真实的体会。

#### 许昌电气职业学院

# 发挥高校作用 助力乡村振兴

本报讯(记者松召峰通讯员李虹阳)发挥专业学科优势、人才优势、教育优势,主动满足社会需求,服务区域经济社会发展,为乡村振兴提供科技、文化和人才支撑,是地方高职院校义不容辞的责任和担当。日前,许昌电气职业学院派驻襄城县十里铺镇科技副镇长姚小禹发挥本校优势,邀请相关专家走进该镇,开展了"信息化提升"专题培训活动。

专家针对十里铺镇乡村振兴工作 及政务信息化现状,进行了关于"政务 新媒体提升"的专题培训,聚焦新媒体 对塑造政府形象、建设服务型政府、构 建清朗网络空间及提升社会治理能力 四个领域的作用,详细讲解了利用今日 头条等新媒体平台开展政务公开、新闻资讯、文化传播及扶贫助农工作的方法,并重点剖析了新媒体在扶贫助农、产业振兴方面的运营方法。

讲解中,专家旁征博引,通过真实、生动的案例,让参加培训的十里铺镇全体机关干部对新媒体应用有了更加深刻的认识。"此次'信息化提升'专题培训活动满足了目前机关信息化提升的需要,为下一步开展乡村振兴工作奠定了信息化基础。"培训结束后,十里铺镇党委书记任晓磊向许昌电气职业学院邀请的专家表示感谢,并对本次活动进行了高度赞赏。

据悉,今年6月,许昌电气职业学院应市委组织部要求,选派专家挂职乡

镇科技副职,发挥高校服务地方政府的作用。姚小禹自担任十里铺镇科技副镇长一个多月来,充分发挥专业优势,深入调研了解该镇的信息化水平、产业电子商务发展概况及国土空间综合治理现状,并根据调研情况制定工作计划,逐步开展乡村振兴工作。

该校相关负责人表示,此次"信息化提升"专题培训活动充分体现了该校深入贯彻党的十九大精神,充分发挥高校在乡村振兴和社会服务等方面的重要作用。该校将强化教师理论结合实践,推动政校企合作,促进政产学研相结合,发挥人才优势助推乡村振兴,增加核心发展后劲儿。



### 开展环境整治 获得居民称赞

7月31日,东城区实验学校党支部 联合祥和社区党支部,组织党员志愿者 到怡景花城小区开展环境卫生整治共驻 共建活动。

活动中,党员志愿者发扬不怕苦、不怕累的奉献精神,清理道路杂物、捡拾绿化带垃圾、清除墙体上乱贴的小广告,使该小区环境得到明显改善,受到了居民的一致称赞。

王艳 摄

# 文明创建"教育人"在行动

建安区教体局召开创文工作推进会

本报讯(记者 松召峰 通讯员 宋登科)日前,我市的创文迎检工作正在如火如荼地开展。近日,建安区教体局召开创文工作推进会,贯彻落实市、区持续深化全国文明城市创建工作动员会精神,对教体系统文明城市创建工作进行再动员、再部署,为全力以赴打好文明城市创建保牌攻坚战贡献力量。

"教体系统文明城市创建是全国文明城市创建的重要组成部分。'教育人'必须迅速行动,在决胜创文中彰显

责任担当,全面完成教体系统承担的文明城市创建目标。"在此次推进会上,建安区教体局局长薛建峰说。会上,该局下发了《建安区教体系统2020年持续深化全国文明城市创建工作方案》。该局班子成员、机关及二级机构全体工作人员,建安区各乡镇中心学校、区直各学校校长,对近期教育创文重点工作进行了进一步了解。

据悉,建安区教体局建立了相应的组织机构,领导协调、部署落实文明城

市创建工作。根据安排,该区教体系统 将对照测评体系、把握总体目标、突出 重点难点、坚持问题导向、找准工作短 板,查漏补缺、精准发力,努力在提升素 养、营造氛围、激发活力、材料上报等方 面实现新突破,确保冲刺达标。

同时,建安区教体局将按照创文标准,量化分解创建任务,确保创文工作扎实推进。此外,该局还将进一步强化督导检查,推进构建长效工作机制,促进创文工作常态化、规范化、制度化。

襄城县教体局举办"学习强国"挑战答题选拔赛

### 40名学习精英同台竞技

本报讯(记者 松召峰 通讯员 张晓沛)30场初赛选拔40名学习精英同台竞技,再掀学习热潮!7月30日,襄城县教体局举办"豫学习 豫出彩"——第二届"学习强国"河南省千万学员万场答题挑战赛选拔赛。最终,两名选手脱颖而出,将代表该局参加襄城县"学习强国"挑战赛。

据悉,本次选拔赛由襄城县教体局机关党委组织,坚持公开透明、客观公正的原则,以"学习强国"APP"挑战答

题"为平台,按照"一次性答题数多者、答题数相同用时少者为胜"的规则进行。参赛选手答题完成后"第一时间"把截屏发送到"比赛群",工作人员根据截屏实时记录成绩。经过紧张而激烈的角逐,来自襄城县实验小学及双庙乡上寨小学的两位教师分获第一名、第二名,将代表襄城县教体局参加该县"学习强国"挑战赛。

据了解,襄城县教体局坚持把"学习强国"APP作为学习贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想的重要载体,组织广大党员干部和教职员工下载,持之以恒督促学习。该局教职员工积极读文章、看视频、做题目、晒成绩,营造了崇尚学习、热爱学习的浓厚氛围。

"此次选拔赛进一步调动了大家学习的积极性和主动性,凝聚了教育发展的'新动能'。"襄城县教体局相关负责人说。



关注许昌微报 了解更多许昌教育资讯